KOMPLEX FUGGVENYTAN

Gyakorlo feladatok vizsgéra

2019. majus 16.

Komplex fiiggvények kanonikus alakja

Irjuk fel az alabbi fiiggvények kanonikus alakjat:

1 f(z) = 2 2. f(z) = (2 — 1)?
3 1(z) =+ LI =

5. f(z) = ext! 6. f(z) = e

7. f(2) = (14 2i)= 8. £(2) = 1;@

Komplex fiiggvények értelmezése

Hatarozzuk meg, hogy az alabbi f fiiggvények az adott D tartomanynak mit
feleltetnek meg.

Rajzoljuk le az eredeti D tartomanyt és ennek f(D) képét is.
9. f(2) =22, D={z:|z] = 1}.

10. f(z2) =2, D={z:Im(2) <0}.



11.

12.

13.

f(2)

=—iz, D={z:|z| <1}

f(z)=(1+1i)z, D=IR.

(") f(z) =(1+14)z, D={z:Im(z2) >0},

4. (") f(z)=—iz—1, D={z:]z| < 1}.

15

1
. Hatarozzuk meg, hogy az f(z) = — leképezés a komplex a sik adott tarto-
2

manyainak mit feleltet meg:

(a) Dy ={z :

0 < Re(2)}.

(b) Do ={z : Re(z) > 1,Im(z) > 0}.
(¢) () Dy={2z : Im(2) > c}, ¢>0.

Komplex fiiggvények differencidlhatosaga

Vizsgaljuk meg, vajon differencidlhatok-e az alabbi komplex fiiggvények.

16.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

f(2)

_!
= Im (2)
7(2) = e (cos(y) — isin(y)).
=3 — (y —1)%.
= |z|.

f(z) =y — 32y +i (a:3 — 3xy2) .

18, f(2) = ;
20. f(z) = 22

22. f(2) = 2z + zy%i.
24. f(z2) = 23

26. f(z)=1—1iz.



Harmonikus fiiggvények

28.

29.

30.

31.

32.

Vizsgaljuk meg, harmonikusak-e a kovetkez6 fiiggvények. Ha igen, keressiik

meg harmonikus tarsukat és irjuk fel a kapott komplex fiiggvényt.

(a) u(z,y) = 2z(1 —y). (b) u(z,y) = 2x — 2* + 3zy”.

(¢) u(z,y) = sh(z)sin(y). (d) v(z,y) = e"sin(y).

(€) v(,y) = — sin(z)eh (y).

Milyen CelR esetén lesz v(x,y) egy analitikus fiiggvény képzetes része?
v(z,y) = Ca® —y* + 2

Milyen C' paraméter esetén lesz u(x, y) egy analitikus fiiggvény valds része?

u(z,y) = Caly — y?

Szamitsuk ki az analitikus fiiggvény derivaltjat a zg = 144 pontban, u(zx, y)

harmonikus tarsanak meghatdrozdsa nélkil.
Igazolja, hogy alabbi fiiggvény egy analitikus fliggvény képzetes része:
v(z,y) = ch (x) cos(y)

Szamitsuk ki az analitikus fliggvény derivaltjat a zp = ¢ pontban, v(x,y)

harmonikus tarsinak meghatdrozdsa nélkiil.
Igazoljuk, hogy az alabbi fiiggvény egy analitikus fliggvény valds része:
u(z,y) = (r=2)(y +1)

Szamitsuk ki az analitikus fiiggvény derivaltjat a zo = 1—i pontban, u(x, y)

harmonikus tarsdnak meghatdrozdsa nélkiil.



33. Milyen C' paraméter esetén lesz u(z, y)egy analitikus fiiggvény valds része?
u(z,y) = In(z* + Cy*)?

Szamitsuk ki az analitikus fliggvény derivaltjat a zy = ¢ pontban, u(x,y)

harmonikus tdarsdnak meghatdrozdasa nélkiil.

Elemi fiiggvények kiterjesztése

Hatarozzuk meg az aldbbi komplex értékeket:

34. elti =7 35. ¢l =7
36. In(—1) =? 37. In(1 4 i) =?
38. In(1 — i) =7 39. In(—i) =7

40. In(—1) =? 41. (%) (1 +V3i) =2



